

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Του Πρακτικού 13/2022 της τακτικής συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης

Αριθ. Απόφασης 126/2022

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση για την τροποποίηση της υπ' αριθμ.: 113/2022 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Στην Κομοτηνή σήμερα **31-10-2022** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **18.00**, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην αίθουσα συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, μετά από την **Δ.Δ.οικ. 321206/4375/25-10-2022** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Χρήστου Παπαθεοδώρου, η οποία επιδόθηκε στον Περιφερειάρχη κ. Χρήστο Μέτιο, και σε κάθε Περιφερειακό Σύμβουλο, σύμφωνα με το άρθρο 167 του Ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ :

Ο Περιφερειάρχης Α.Μ.Θ κ. Μέτιος Χρήστος

Ο Πρόεδρος του Π.Σ. κ. Παπαθεοδώρου Χρήστος
Ο Γραμματέας του Π.Σ κ. Κουράκ Ριτβάν

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Πέτροβιτο Δημήτριος	21. Κατσιμίγας Κωνσταντίνος
2. Τσαλικίδης Νικόλαος	22. Χατζηπέμου Χρήστος
3. Τσώνης Αθανάσιος	23. Μαχμούτ Σερκάν
4. Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος	24. Αργυρίου Νικόλαος
5. Κουρτίδης Κωνσταντίνος	25. Λυμπεράκης Δημήτριος
6. Μουλταζά Ταρκάν Μουλταζά	26. Σιμιτσή Κωνσταντίνος
7. Αντωνιάδης Κωνσταντίνος	27. Γρανάς Αρχέλαος
8. Ιμπράμ Αχμέτ	28. Ζιμπίδης Γεώργιος
9. Βενετίδης Κωνσταντίνος	29. Ζαμπουνίδης Ιωάννης
10. Δελησταμάτης Βασίλειος	30. Δόντσος Δημήτριος
11. Πολίτης Αλέξιος	31. Μιχαηλίδης Σιδέρης
12. Ναλμπάντης Κωνσταντίνος	32. Στεφανίδης Ιωάννης
13. Τοψίδης Χριστόδουλος	33. Συμεωνίδης Θεόδωρος
14. Μαρκόπουλος Θεόδωρος	34. Περεντίδης Θεόδωρος
15. Ιωσηφίδης Αλέξανδρος	35. Ιμάμογλου Τζιχάν
16. Βαβίας Σταύρος	36. Ναθαναηλίδης Αναστάσιος
17. Εξακουστός Κωνσταντίνος	37. Καριπίδης Παύλος
18. Ταπατζάς Εμμανουήλ	38. Αμοιρίδης Μιχαήλ
19. Βουρβουκέλης Οδυσσέας	39. Πολυμέρου Μαρία
20. Καζάκου – Βρούζου Τριανταφυλλιά	

ΑΠΟΝΤΕΣ

Ο Αντιπρόεδρος του Π.Σ. κ. Χατζηγκενέ Ιρφάν

ΤΑ ΜΕΛΗ

1.Παπαδόπουλος Γεώργιος, 2.Γαλάνης Βασίλειος, 3.Ευφραϊμίδης Νικόλαος, 4.Γαλανόπουλος Δημήτριος, 5.Βουλγαρίδης Νικόλαος, 6.Πατακάκης Ανάργυρος, 7.Καραγιώργης Ανδρέας, 8.Μωυσιάδης Αριστείδης, 9.Γάκης Χρήστος

Παραβρέθηκε στη συνεδρίαση ο Εκτελεστικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Παύλος Δαμιανίδης.

Χρέη υπηρεσιακής γραμματέως άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κα Παρασκευή Διαμαντοπούλου.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 51 μελών ήταν παρόντα τα 34 μέλη, άρχισε η συζήτηση του θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Προσήλθαν στη συνεδρίαση οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ. κ. 1.Αντωνιάδη Κωνσταντίνου, 2.Ιμπράμ Αχμέτ, 3.Ιωσηφίδης Αλέξανδρος, 4.Ζμπίδης Γεώργιος, 5.Ναθαναηλίδης Αναστάσιος, 6.Καριπίδης Παύλος.

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Παπαθεοδώρου κάλεσε τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Νικόλαο Αργυρίου να εκτελέσει τα καθήκοντα του Γραμματέα του Περιφερειακού Συμβουλίου λόγω της αποχώρησης του Γραμματέα κ. Κουράκ Ριτβάν, σύμφωνα με το άρθρο 7 παρ. 2 του Κανονισμού Λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου, «2. Τον γραμματέα όταν απουσιάζει ή κωλύεται αναπληρώνει ένας από τους παρόντες συμβούλους που καλείται από τον πρόεδρο του περιφερειακού συμβουλίου»

Εισηγούμενος το έβδομο θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Έβρου Πέτροβιτς Δημήτριος έθεσε υπόψη των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου το αρ πρωτ. 301032/6951/10-10-2022 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών έργων της Π.Ε. Έβρου με το οποίο διαβιβάστηκαν τα εξής:

Με την παρούσα παρακαλούμε για την τροποποίηση της υπ' αριθμ **113/2022** απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της ΠΑΜΘ:

1. στο σημείο: Για την εκπόνηση των εργασιών που προβλέπεται να πραγματοποιηθούν στην εθνική οδό **No53** (Αλεξανδρούπολη - Αισύμη - Μέγα Δέρειο - Μικρό Δέρειο), στην επαρχιακή οδό **No6** (Μάνδρα - Πρωτοκκλήσι - Κυριακή- Μικρό Δέρειο), στην επαρχιακή οδό **No2A** (συμβολή της Ε.Ο. Νο2 - ΒΙ.ΠΕ. Αλεξανδρούπολης), στην επαρχιακή οδό **No7** (Διδυμότειχο – Κυανή – Μεταξάδες - Πολιά (βόρεια είσοδος) – Λάδη), στην επαρχιακή οδό **No8** (Διδυμότειχο – Ελαφοχώρι – Λάδη – Ζώνη - Γέφ. Κυπρίνου - Βουλγαρικά Σύνορα), στην επαρχιακή οδό **No10** (Ορεσιάδα – Νεοχώρι – Βάλτος – Φυλάκιο – Κυπρίνος), στην επαρχιακή οδό **No12** (Πλάτη - Σπήλαιον – Δίκαια) και στην επαρχιακή οδό **No13** (Κυπρίνος – Κόμαρα) απαιτείται κάθε φορά ο αποκλεισμός τμήματος της δεξιάς λωρίδας κυκλοφορίας της οδού στην οποία θα πραγματοποιούνται οι εργασίες αντικατάστασης των φωτιστικών σωμάτων οδικού φωτισμού. Κάθε φορά θα πραγματοποιείται ο αποκλεισμός τμήματος μήκους 50 μέτρων της δεξιάς λωρίδας κυκλοφορίας του δρόμου, με κατεύθυνση προς την φορά της κίνησης των οχημάτων, της οδού στην οποία και θα εκτελούνται οι εργασίες. Το αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας του δρόμου στον οποίο εκτελούνται οι εργασίες θα παραμένει πάντα ανοιχτό εξασφαλίζοντας ελεύθερο πλάτος δρόμου για την κίνηση των διερχόμενων οχημάτων μεγαλύτερο από 3,25 μέτρα. Η διεξαγωγή της κυκλοφορίας θα ρυθμίζεται με την απαραίτητη σήμανση καθώς και με τη βοήθεια σημαιοφόρων.

Στο ορθό: Για την εκπόνηση των εργασιών που προβλέπεται να πραγματοποιηθούν στην εθνική οδό **No53** (Αλεξανδρούπολη - Αισύμη - Μέγα Δέρειο - Μικρό Δέρειο), στην επαρχιακή οδό **No6** (Μάνδρα - Πρωτοκκλήσι - Κυριακή- Μικρό Δέρειο), στην επαρχιακή οδό **No2A** (συμβολή της Ε.Ο. Νο2 - ΒΙ.ΠΕ. Αλεξανδρούπολης), στην επαρχιακή οδό **No7** (Διδυμότειχο – Κυανή – Μεταξάδες - Πολιά (βόρεια είσοδος) – Λάδη), στην επαρχιακή οδό **No8** (Διδυμότειχο – Ελαφοχώρι – Λάδη – Ζώνη - Γέφ. Κυπρίνου - Βουλγαρικά Σύνορα), στην επαρχιακή οδό **No10** (Ορεσιάδα – Νεοχώρι – Βάλτος – Φυλάκιο – Κυπρίνος), στην επαρχιακή οδό **No12** (Πλάτη - Σπήλαιον – Δίκαια) και στην επαρχιακή οδό **No13** (Κυπρίνος – Κόμαρα) απαιτείται κάθε φορά η εναλλάξ κυκλοφορία των δύο κατευθύνσεων της οδού στην οποία θα πραγματοποιούνται οι εργασίες επισκευής και αντικατάστασης των φωτιστικών σωμάτων οδικού φωτισμού. Κάθε φορά θα πραγματοποιείται ο αποκλεισμός τμήματος μήκους 50 μέτρων της λωρίδας κυκλοφορίας του δρόμου της οδού στην οποία και θα εκτελούνται οι εργασίες. Το αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας του δρόμου στον οποίο εκτελούνται οι εργασίες θα παραμένει πάντα ανοιχτό εξασφαλίζοντας ελεύθερο πλάτος δρόμου για την κίνηση των διερχόμενων οχημάτων μεγαλύτερο από 3,25 μέτρα. Με την ολοκλήρωση των εργασιών στην μια λωρίδα το συνεργείο θα μεταφέρεται στην απέναντι λωρίδα κυκλοφορίας. Η διεξαγωγή της κυκλοφορίας θα ρυθμίζεται με την απαραίτητη σήμανση καθώς και με τη βοήθεια σημαιοφόρων.

2. συμπλήρωση νέας παραγράφου στην συνέχεια ως εξής: Για την εκπόνηση των εργασιών που προβλέπεται να πραγματοποιηθούν στην εθνικής οδό **No2** (Μέστη - Γέφυρα Κήπων) στο τμήμα **ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ - ΑΠΑΛΟΣ** και στην Εθνική Οδό **No 51** (κάθετος άξονα Ε80) Αρδάνιο - Ορμένιο – Ελληνοβουλγαρικά σύνορα στο τμήμα **ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ** απαιτείται κάθε φορά ο αποκλεισμός τμήματος της αριστερής λωρίδας κυκλοφορίας της οδού στην οποία θα πραγματοποιούνται οι εργασίες επισκευής και αντικατάστασης των φωτιστικών σωμάτων οδικού φωτισμού. Το συνολικό πλάτος του καταστρώματος του δρόμου σ' αυτές, ο οποίος είναι διπλής κατεύθυνσης, με δύο λωρίδες ανά κατεύθυνση και διαχωριστική νησίδα, είναι 7,00m ανά κατεύθυνση. Εργασίες θα πραγματοποιούνται μόνο στην αριστερή πλευρά του δρόμου και για την ολοκλήρωση τους απαιτείται η στένωση της λωρίδας κυκλοφορίας του δρόμου στην οποία και θα εκτελούνται οι εργασίες. Το συνεργείο μετά την ολοκλήρωση των επιμέρους εργασιών σε κάθε ιστό θα μετακινείται στον επόμενο πάντα σύμφωνα με την φορά κίνησης των οχημάτων. Το ρεύμα κυκλοφορίας στη δεξιά πλευρά του δρόμου καθώς και μέρος του ρεύματος κυκλοφορίας στο οποίο εκτελούνται οι εργασίες θα παραμένουν πάντα ανοιχτά εξασφαλίζοντας την ανεμπόδιση κίνηση των διερχόμενων οχημάτων.

Κατά τα λοιπά η απόφαση **113/2022** του Περιφερειακού Συμβουλίου ισχύει ως έχει

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 163 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ.: 113/2022 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ως εξής:

1. στο σημείο: Για την εκπόνηση των εργασιών που προβλέπεται να πραγματοποιηθούν στην εθνική οδό Νο53 (Αλεξανδρούπολη - Αισύμη - Μέγα Δέρειο - Μικρό Δέρειο), στην επαρχιακή οδό Νο6 (Μάνδρα - Πρωτοκκλήσι - Κυριακή- Μικρό Δέρειο), στην επαρχιακή οδό Νο2Α (συμβολή της Ε.Ο. Νο2 - ΒΙ.ΠΕ. Αλεξανδρούπολης), στην επαρχιακή οδό Νο7 (Διδυμότειχο – Κυανή – Μεταξάδες - Πολιά (βόρεια είσοδος) – Λάδη), στην επαρχιακή οδό Νο8 (Διδυμότειχο – Ελαφοχώρι – Λάδη – Ζώνη - Γέφ. Κυπρίνου - Βουλγαρικά Σύνορα), στην επαρχιακή οδό Νο10 (Ορεστιάδα – Νεοχώρι – Βάλτος – Φυλάκιο – Κυπρίνος), στην επαρχιακή οδό Νο12 (Πλάτη - Σπήλαιον – Δίκαια) και στην επαρχιακή οδό Νο13 (Κυπρίνος – Κόμαρα) απαιτείται κάθε φορά ο αποκλεισμός τμήματος της δεξιάς λωρίδας κυκλοφορίας της οδού στην οποία θα πραγματοποιούνται οι εργασίες αντικατάστασης των φωτιστικών σωμάτων οδικού φωτισμού. Κάθε φορά θα πραγματοποιείται ο αποκλεισμός τμήματος μήκους 50 μέτρων της δεξιάς λωρίδας κυκλοφορίας του δρόμου, με κατεύθυνση προς την φορά της κίνησης των οχημάτων, της οδού στην οποία και θα εκτελούνται οι εργασίες. Το αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας του δρόμου στον οποίο εκτελούνται οι εργασίες θα παραμένει πάντα ανοιχτό εξασφαλίζοντας ελεύθερο πλάτος δρόμου για την κίνηση των διερχόμενων οχημάτων μεγαλύτερο από 3,25 μέτρα. Η διεξαγωγή της κυκλοφορίας θα ρυθμίζεται με την απαραίτητη σήμανση καθώς και με τη βοήθεια σημαιοφόρων.

Στο ορθό: Για την εκπόνηση των εργασιών που προβλέπεται να πραγματοποιηθούν στην εθνική οδό Νο53 (Αλεξανδρούπολη - Αισύμη - Μέγα Δέρειο - Μικρό Δέρειο), στην επαρχιακή οδό Νο6 (Μάνδρα - Πρωτοκκλήσι - Κυριακή- Μικρό Δέρειο), στην επαρχιακή οδό Νο2Α (συμβολή της Ε.Ο. Νο2 - ΒΙ.ΠΕ. Αλεξανδρούπολης), στην επαρχιακή οδό Νο7 (Διδυμότειχο – Κυανή – Μεταξάδες - Πολιά (βόρεια είσοδος) – Λάδη), στην επαρχιακή οδό Νο8 (Διδυμότειχο – Ελαφοχώρι – Λάδη – Ζώνη - Γέφ. Κυπρίνου - Βουλγαρικά Σύνορα), στην επαρχιακή οδό Νο10 (Ορεστιάδα – Νεοχώρι – Βάλτος – Φυλάκιο – Κυπρίνος), στην επαρχιακή οδό Νο12 (Πλάτη - Σπήλαιον – Δίκαια) και στην επαρχιακή οδό Νο13 (Κυπρίνος – Κόμαρα) απαιτείται κάθε φορά η εναλλάξ κυκλοφορία των δύο κατευθύνσεων της οδού στην οποία θα πραγματοποιούνται οι εργασίες επισκευής και αντικατάστασης των φωτιστικών σωμάτων οδικού φωτισμού. Κάθε φορά θα πραγματοποιείται ο αποκλεισμός τμήματος μήκους 50 μέτρων της λωρίδας κυκλοφορίας του δρόμου της οδού στην οποία και θα εκτελούνται οι εργασίες. Το αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας του δρόμου στον οποίο εκτελούνται οι εργασίες θα παραμένει πάντα ανοιχτό εξασφαλίζοντας ελεύθερο πλάτος δρόμου για την κίνηση των διερχόμενων οχημάτων μεγαλύτερο από

3,25 μέτρα. Με την ολοκλήρωση των εργασιών στην μια λωρίδα το συνεργείο θα μεταφέρεται στην απέναντι λωρίδα κυκλοφορίας. Η διεξαγωγή της κυκλοφορίας θα ρυθμίζεται με την απαραίτητη σήμανση καθώς και με τη βοήθεια σημαιοφόρων.

2. συμπλήρωση νέας παραγράφου στην συνέχεια ως εξής: Για την εκπόνηση των εργασιών που προβλέπεται να πραγματοποιηθούν στην εθνικής οδό **№2** (Μέστη - Γέφυρα Κήπων) στο τμήμα **ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ - ΑΠΑΛΟΣ** και στην Εθνική Οδό **№ 51** (κάθετος άξονα Ε80) Αρδάνιο - Ορμένιο – Ελληνοβουλγαρικά) σύνορα στο τμήμα **ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ** απαιτείται κάθε φορά ο αποκλεισμός τμήματος της αριστερής λωρίδας κυκλοφορίας της οδού στην οποία θα πραγματοποιούνται οι εργασίες επισκευής και αντικατάστασης των φωτιστικών σωμάτων οδικού φωτισμού. Το συνολικό πλάτος του καταστρώματος του δρόμου σ' αυτές, ο οποίος είναι διπλής κατεύθυνσης, με δύο λωρίδες ανά κατεύθυνση και διαχωριστική νησίδα, είναι 7,00m ανά κατεύθυνση. Εργασίες θα πραγματοποιούνται μόνο στην αριστερή πλευρά του δρόμου και για την ολοκλήρωσή τους απαιτείται η στένωση της λωρίδας κυκλοφορίας του δρόμου στην οποία και θα εκτελούνται οι εργασίες. Το συνεργείο μετά την ολοκλήρωση των επιμέρους εργασιών σε κάθε ιστό θα μετακινείται στον επόμενο πάντα σύμφωνα με την φορά κίνησης των οχημάτων. Το ρεύμα κυκλοφορίας στη δεξιά πλευρά του δρόμου καθώς και μέρος του ρεύματος κυκλοφορίας στο οποίο εκτελούνται οι εργασίες θα παραμένουν πάντα ανοιχτά εξασφαλίζοντας την ανεμπόδιση κίνηση των διερχόμενων οχημάτων.

Κατά τα λοιπά η απόφαση 113/2022 του Περιφερειακού Συμβουλίου ισχύει ως έχει.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 126/2022.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ**

**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ**

Παπαθεοδώρου Χρήστος

Κουράκ Ριτβάν

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Πέτροβιτο Δημήτριος		26. Βουρβουκέλης Οδυσσέας	
2. Τσαλικίδης Νικόλαος		27. Χατζηγκενέ Ιρφάν	ΑΠΩΝ
3. Παπαδόπουλος Γεώργιος	ΑΠΩΝ	28. Κατσιμίγας Κωνσταντίνος	
4. Γαλάνης Βασίλειος	ΑΠΩΝ	29. Χατζηπέμου Χρήστος	
5. Ευφραϊμίδης Νικόλαος	ΑΠΩΝ	30. Μαχμούτ Σερκάν	
6. Τσώνης Αθανάσιος		31. Αργυρίου Νικόλαος	
7. Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος		32. Λυμπεράκης Δημήτριος	
8. Κουρτίδης Κωνσταντίνος		33. Σιμιτσή Κωνσταντίνος	
9. Μουλταζά Ταρκάν Μουλταζά		34. Γρανάς Αρχέλαος	
10. Αντωνιάδης Κωνσταντίνος		35. Ζιμπίδης Γεώργιος	
11. Ιμπράμ Αχμέτ		36. Ζαμπουνίδης Ιωάννης	
12. Βενετίδης Κωνσταντίνος		37. Δόντσος Δημήτριος	
13. Γαλανόπουλος Δημήτριος	ΑΠΩΝ	38. Μιχαηλίδης Σιδέρης	
14. Δελησταμάτης Βασίλειος		39. Στεφανίδης Ιωάννης	
15. Πολίτης Αλέξιος		40. Συμεωνίδης Θεόδωρος	
16. Ναλμπάντης Κωνσταντίνος		41. Περεντίδης Θεόδωρος	
17. Τοψίδης Χριστόδουλος		42. Καραγιώργης Ανδρέας	ΑΠΩΝ
18. Μαρκόπουλος Θεόδωρος		43. Ιμάμογλου Τζιχάν	
19. Ιωσηφίδης Αλέξανδρος		44. Ναθαναηλίδης Αναστάσιος	
20. Βαβίας Σταύρος		45. Καριπίδης Παύλος	
21. Βουλγαρίδης Νικόλαος	ΑΠΩΝ	46. Μωυσιάδης Αριστείδης	ΑΠΩΝ

- | | | | |
|-------------------------------------|------|----------------------|------|
| 22. Εξακουστός Κωνσταντίνος | | 47. Γάκης Χρήστος | ΑΠΩΝ |
| 23. Ταπατζάς Εμμανουήλ | | 48. Αμοιρίδης Μιχαήλ | |
| 24. Πατακάκης Ανάργυρος | ΑΠΩΝ | 49. Πολυμέρου Μαρία | |
| 25. Καζάκου – Βρούζου Τριανταφυλλιά | | | |